
Chères et chers habitants de la 4ème
circonscription du Finistère,
 
En 2017, j’avais 26 ans et vous avez eu l’audace de
me faire confiance pour être votre députée. Vous
ne me connaissiez pas, ce fut un pari risqué, pour
moi comme pour vous.
Pendant sept ans, j'ai œuvré sans relâche pour
notre territoire et au sein de l'Hémicycle. J'ai
travaillé à renforcer nos infrastructures, à soutenir
nos agriculteurs, à promouvoir des projets
industriels créateurs de nombreux nouveaux
emplois. 
J'ai défendu passionnément nos intérêts, avec
sincérité et détermination.
 
Ce sont mes valeurs et convictions qui m’ont
conduit à l’engagement politique. 
Je veux protéger nos principes républicains en
défendant l’ordre et l’autorité. Je veux contribuer à
une nouvelle ambition française pour
réindustrialiser notre pays, créer des emplois,
défendre l’innovation, porter l’écologie à la
française en baissant concrètement les émissions
de gaz à effet de serre. Je veux agir pour la justice
sociale avec une grande politique pour nos enfants
et notre jeunesse. Je veux que chacun puisse vivre
mieux, plus sainement, avec davantage de pouvoir
d’achat. Je veux protéger nos aînés et faire vivre
par la preuve la solidarité entre les générations.
 
J’ai aussi toujours voulu vous rencontrer, entendre
nos différences et plus que tout les comprendre. 
Ma méthode est la recherche du consensus. 
 

Dans ce travail, vous avez su régulièrement me
convaincre. Cette méthode de démocratie
participative est mon ADN.
Depuis la dissolution de l’Assemblée nationale le 9
juin, je ne suis plus votre députée. Je veux le
redevenir pour vous servir et vous défendre.

Les élections législatives se présentent ainsi : à qui
voulez-vous confier notre pays pour les années qui
viennent ? 
Je ne crois pas que l’extrême-droite, nourrie du rejet
de l’autre et de la haine de l’Europe, soit apte à
l’exercice des responsabilités. Et je ne souhaite pas
que la fuite en avant fiscale caractérisant le
programme d’un « Front Populaire » bricolé à la hâte
soit de bon augure pour les citoyens et
contribuables que nous sommes tous. 

Enfin, au-delà du choix politique national que vous
allez faire, il y a aussi le choix d’une personne: celle
ou celui qui représentera la 4ème circonscription du
Finistère. Et qui saura mettre son travail au-dessus
des postures politiciennes et de tout calcul, dans la
recherche de l’intérêt général.
  
Pour ce qui me concerne, seul compte notre
territoire. C’est ma seule boussole. 
Je ne l’abandonnerai pas, je ne vous abandonnerai
pas. 
Nous avons un avenir à construire ensemble.
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Sandrine Le Feur

“Vous savez qui je suis et d’où je viens.  Vous connaissez mon
engagement pour que notre circonscription bénéficie d’un
maximum de dispositifs que nous votons à l’Assemblée. 
Chaque projet que vous voyez naître sur vos communes est
soutenu et initié par les budgets que je vote.“



ÉLECTIONS LÉGISLATIVES - 30 JUIN & 7 JUILLET 2024
4ème circonscription du Finistère 

« Dans ce moment grave pour le pays, l’heure est au rassemblement
immédiat des démocrates et des républicains face aux extrêmes. 
Il faut voter et faire voter massivement pour Sandrine Le Feur 
dès le premier tour. »

62 ans - Cadre dirigeant 
Maire de l’île de Batz
Horizons

Éric Grall, Suppléant 

JE VOTE

Peines immédiates et courtes pour combattre la violence des mineurs, lutte contre
l'immigration illégale et reprise en main des mineurs non accompagnés.

POUR NOTRE SÉCURITÉ

Plan de lutte contre les déserts médicaux.
POUR NOTRE SANTÉ

Prime défiscalisée pour ceux qui travaillent, revalorisation des retraites.
POUR NOTRE POUVOIR D’ACHAT

Interdiction de l'inscription sur les réseaux sociaux avant 15 ans, pouvoir aux
directeurs à l'école pour viser l'excellence pour tous.

POUR NOS ENFANTS

Sérieux budgétaire, trajectoire des finances publiques avec suppression d'un échelon
territorial.

POUR NOTRE ÉPARGNE

Écologie à la française, investissement dans la recherche et les technologies pour
adapter notre économie et notre modèle social au réchauffement climatique.

POUR NOTRE AVENIR

Défense de la laïcité en sanctionnant tous ceux qui placent les lois de la religion au-
dessus de celles de la République.

POUR LA RÉPUBLIQUE

N
E 

PA
S 

JE
TE

R 
SU

R 
LA

 V
O

IE
 P

U
BL

IQ
U

E 
- 

IM
PR

IM
ÉE

 S
U

R 
PA

PI
ER

 1
00

%
 P

EF
C-

RC
S 

80
8 

58
8 

21
4


